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Δ Ι Α Κ Η Ρ Τ Ξ Η 
 

Δ Ι Α Κ Η Ρ Τ Ξ Η  -   ΢ Τ Γ Γ Ρ Α Φ Η    Τ Π Ο Χ Ρ Ε Ω ΢ Ε Ω Ν 
 
 
 Σο Γενικό Νοςοκομείο Θεςςαλονίκθσ «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΣΑ΢» με τθν υπ’ αρίκμ. 

1ηΣΑΚΣΙΚΗ/Θζμα:33ο/15-09-2025 (ΑΔΑ:Ψ3ΧΡ46904Κ-΢ΙΩ) απόφαςθ του Δ.΢. του Νοςοκομείου, 

προκθρφςςει τακτικό πλειοδοτικό διαγωνιςμό με ςφραγιςμζνεσ προςφορζσ και ποςό εκκίνθςθσ το ποςό 

των πζντε χιλιάδων τετρακοςίων εξιντα πζντε ευρϊ και τριάντα δφο λεπτϊν (5.465,32€) ευρϊ μθνιαίωσ 

για τθν ανάδειξθ μιςκωτι του κυλικείου του Νοςοκομείου που βρίςκεται εντόσ του αφλειου χϊρου και 

επί τθσ οδοφ Εκνικισ Αμφνθσ, 41 ςτο πολεοδομικό ςυγκρότθμα τθσ Θεςςαλονίκθσ. Ο διαγωνιςμόσ κα 

διενεργθκεί από τθν αρμόδια επιτροπι του Νοςοκομείου τθ Σρίτη 04 Νοεμβρίου 2025 και  ώρα 10:00 

ςτο Γραφείο Προμθκειϊν του Νοςοκομείου. 

Περίλθψθ τθσ παροφςασ Διακιρυξθσ ζχει ςταλεί προσ ανάρτθςθ ςτθν ιςτοςελίδα του Εμπορικό - 

Βιομθχανικό Επιμελθτιριο Θεςςαλονίκθσ, Επαγγελματικό Επιμελθτιριο Θεςςαλονίκθσ & Βιοτεχνικό 

Επιμελθτιριο Θεςςαλονίκθσ.  

Επίςθσ θ παροφςα ζχει αναρτθκεί ςτθν επίςθμθ ιςτοςελίδα του Νοςοκομείου http://www.gennimatas-

thess.gr/ κακϊσ και ςτθ ΔΙΑΤΓΕΙΑ. 

Η κατάκεςθ των προςφορϊν κα γίνεται μζχρι τη Δευτζρα 03 Νοεμβρίου 2025  και ώρα 14:00 ςτο 

Κεντρικό Πρωτόκολλο του Νοςοκομείου. 
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Άρθρο  1:  ΢υμμετοχή-δικαιολογητικά 
 
α) ΢τον διαγωνιςμό γίνονται  δεκτά  φυςικά ι νομικά πρόςωπα, που διακζτουν τισ νόμιμεσ 

προχποκζςεισ. 

β) Τπεφθυνη δήλωςη τθσ παράγρ. 4 του άρκρου 8 του Ν. 1599/1986, όπωσ εκάςτοτε ιςχφει, ςτθν οποία 

οι ςυμμετζχοντεσ κα δθλϊνουν ότι: 

«΢υμμετζχω ςτο δθμόςιο πλειοδοτικό  διαγωνιςμό ςτισ … /…. /2025 με αρικμό Διακιρυξθσ 17θ/2025, 

για τθν μίςκωςθ του Κυλικείου του Γ.Ν.Θ. Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΣΑ΢ και δθλϊνω:  

1. Διάβαςα και αποδζχομαι πλιρωσ και ανεπιφφλακτα τουσ όρουσ τθσ υπ’ αρικμ. 17θσ/2025 

Διακιρυξθσ. 

2. Επιςκζφκθκα τον προσ μίςκωςθ χϊρο, ζλαβα γνϊςθ των πραγματικϊν δεδομζνων και το βρικα 

κατάλλθλο για τθ χριςθ που προορίηεται. 

3. Δθλϊνω ότι θ προςφορά μου ιςχφει για εκατόν είκοςι (120) θμζρεσ. 

4. Δθλϊνω ότι τα ςτοιχεία που αναφζρω ςτθν προςφορά μου είναι αλθκι και ακριβι. 

5. Παραιτοφμαι από κάκε δικαίωμα αποηθμίωςθσ ςχετικά με οποιαδιποτε απόφαςθ τθσ 

Ανακζτουςασ Αρχισ για αναβολι, ακφρωςθ ι ματαίωςθ του διαγωνιςμοφ». 

 

Επιςυνάπτεται  υπόδειγμα Τπεφκυνθ Διλωςθσ ςτο ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ Ι τθσ παροφςασ. 

 

γ) Εγγυητική ςυμμετοχήσ: Κάκε προςφορά πρζπει να ςυνοδεφεται από Γραμμάτιο του Σαμείου 

Παρακατακθκϊν και Δανείων ι Εγγυθτικι επιςτολι αναγνωριςμζνθσ ελλθνικισ Σράπεηασ ι Σράπεηασ 

που ζχει υποκατάςτθμα ςτθν Ελλάδα, ωσ εγγφθςθ ςυμμετοχισ ςτο διαγωνιςμό, διάρκειασ  τεςςάρων (4) 

μθνϊν και ποςοφ  ίςου με το διπλάςιο του προτεινόμενο ελάχιςτου μθνιαίου ορίου μιςκϊματοσ  και 

ςυγκεκριμζνα ίςο με το ποςό των δζκα χιλιάδων εννιακοςίων τριάντα ευρϊ και εξιντα τεςςάρων 

λεπτϊν (10.930,64€). Η εγγυθτικι ςυμμετοχισ κα επιςτραφεί εντόσ δζκα (10) εργάςιμων θμερϊν μετά 

τθν ζγκριςθ από το Διοικθτικό ΢υμβοφλιο του Νοςοκομείου, τθσ κατακφρωςθσ τθσ διαγωνιςτικισ 

διαδικαςίασ, εκτόσ από αυτιν του τελευταίου πλειοδότθ, θ οποία κα παραμείνει ςαν εγγφθςθ μζχρι τθν 

υπογραφι του ΢υμφωνθτικοφ Μίςκωςθσ. Η εγγυθτικι καταπίπτει υπζρ του εκμιςκωτι, εάν ο 

πλειοδότθσ αρνθκεί να υπογράψει το μιςκωτιριο ςυμβόλαιο, εντόσ του χρόνου ιςχφοσ τθσ προςφοράσ 

του και εντόσ 15 θμερϊν από τθν κοινοποίθςθ ςε αυτόν τθσ ζγκριςθσ του αποτελζςματοσ του 

διαγωνιςμοφ. 

δ) Οικονομική προςφορά που κα γράφει επάνω τα ςτοιχεία εκείνου που προςφζρει, υπογεγραμμζνθ 

και ςφραγιςμζνθ. Σο ποςόν κα αναγράφεται ολογράφωσ και αρικμθτικϊσ ςε Ευρϊ και ςε περίπτωςθ 

αςυμφωνίασ κα ιςχφει θ ολόγραφθ προςφορά. Προςφορζσ, χωρίσ τα ανωτζρω αναγραφόμενα 

δικαιολογθτικά απορρίπτονται ωσ απαράδεκτεσ από τθν επιτροπι. Επίςθσ απορρίπτονται όςεσ 

υποβλικθκαν εκπρόκεςμα ι είναι αόριςτεσ και ανεπίδεκτεσ εκτίμθςθσ ι υπό αίρεςιν. Οι προςφορζσ 

που κα υποβλθκοφν να είναι ιςχφοσ τριϊν μθνϊν από τθν θμζρα διενζργειασ του διαγωνιςμοφ, 

διαφορετικά δεν κα λαμβάνονται υπόψιν. Ο ςυμμετζχων υποχρεοφται να αναφζρει ςτθν οικονομικι 

προςφορά του το ποςοςτό ζκπτωςθσ για το προςωπικό του Νοςοκομείου το οποίο, δεν μπορεί να είναι 

μικρότερο του 30%.  

ε) Απόςπαςμα ποινικοφ μητρώου, ζκδοςθσ τελευταίου τριμινου, από το οποίο να προκφπτει ότι δεν 

ζχουν καταδικαςκεί για αδίκθμα ςχετικό με τθν άςκθςθ τθσ επαγγελματικισ τουσ δραςτθριότθτασ. 

ςτ) Ενιαίο Πιςτοποιητικό Δικαςτικήσ Φερεγγυότητασ ζκδοςθσ του τελευταίου εξαμινου, από το 

αρμόδιο Πρωτοδικείο, δικαςτικι ι διοικθτικι αρχι από το οποίο προκφπτει ότι δεν τελοφν υπό 
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πτϊχευςθ, πτωχευτικό ςυμβιβαςμό ι υπό αναγκαςτικι διαχείριςθ ι δικαςτικι εκκακάριςθ ι ότι δεν 

ζχουν υπαχκεί ςε διαδικαςία εξυγίανςθ ι υπό άλλθ ανάλογθ διαδικαςίασ.   

η) Πιςτοποιθτικό εκπλιρωςθσ των υποχρεϊςεων προσ τουσ οργανιςμοφσ κοινωνικισ αςφάλιςθσ (κφριασ 

και επικουρικισ) που εκδίδεται από τον e-ΕΦΚΑ (Α΢ΦΑΛΙ΢ΣΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΣΗΣΑ) 

θ) Πιςτοποιθτικό εκπλιρωςθσ των φορολογικϊν υποχρεϊςεων (ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΣΗΣΑ). 

κ) Πλιρθ ςτοιχεία για τθν παρουςίαςθ τθσ φυςιογνωμίασ (PROFILE) του ςυμμετζχοντοσ ςτο διαγωνιςμό, 

με τισ διαχρονικζσ του δραςτθριότθτεσ και γενικά ότι κεωρείται χριςιμο για τθ διαμόρφωςθ ςαφοφσ 

αντίλθψθσ περί τθσ επιχειρθματικισ του δραςτθριότθτασ. 

ι) ΢φντομθ μεν αλλά ςαφι περιγραφι για τον τρόπο με τον οποίο προτίκεται να αντιμετωπίςει το 

ςυγκεκριμζνο ζργο, τον εξοπλιςμό που προτίκεται να χρθςιμοποιιςει, τθν τιρθςθ κανόνων υγιεινισ 

κλπ. 

κ) Τπεφθυνη Δήλωςη ότι τθροφν τισ υποχρεϊςεισ τουσ που απορρζουν από τισ διατάξεισ τθσ 

περιβαλλοντικισ, κοινωνικοαςφαλιςτικισ και εργατικισ νομοκεςίασ, που ζχουν κεςπιςτεί από το Δίκαιο 

τθσ Ζνωςθσ, το εκνικό δίκαιο, ςυλλογικζσ ςυμβάςεισ ι διεκνείσ διατάξεισ περιβαλλοντικοφ, κοινωνικοφ 

και εργατικοφ δικαίου.  

λ) Εκτφπωςη τησ καρτζλασ ΢τοιχεία Μητρώου/Επιχείρηςησ από τθν θλεκτρονικι πλατφόρμα τθσ 

Ανεξάρτθτθσ Αρχισ Δθμοςίων Εςόδων, όπωσ αυτά εμφανίηονται ςτο taxisnet.gr, από τθν οποία να 

προκφπτει θ μθ αναςτολι τθσ επιχειρθματικισ δραςτθριότθτάσ τουσ. 

 

Άρθρο  2
ο
 – Διάρκεια τησ μίςθωςησ 

 

Η παροφςα μίςκωςθ διζπεται αποκλειςτικϊσ από τισ διατάξεισ του άρκρου 38-49 του Π.Δ. 715/79 «περί 

τρόπου ενζργειασ Ν.Π.Δ.Δ. προμθκειϊν, μιςκϊςεων και εκμιςκϊςεων κλπ» όπωσ τροποποιικθκε και 

ιςχφει ςιμερα αποκλειόμενθσ ωσ εκ τθσ φφςεωσ  αυτισ, τθσ εφαρμογισ των διατάξεων περί εμπορικϊν 

μιςκϊςεων. Η διάρκεια τθσ μίςκωςθσ ορίηεται για πζντε (5) ζτθ από τθν θμερομθνία υπογραφισ τθσ 

ςφμβαςθσ, με δυνατότθτα παράταςθσ, ςφμφωνα πάντα με τθν ιςχφουςα νομοκεςία και ςε καμιά 

περίπτωςθ δεν μπορεί να υπερβεί τα δϊδεκα (12) ζτθ με απόφαςθ του Αρμόδιου για τθν διοίκθςθ του 

φορζα οργάνου, ςφμφωνα με τθν παρ. 2 του άρκρου 38 του Π.Δ. 715/1979. 

 

Άρθρο 3ο  - Τποχρεώςεισ μιςθωτοφ 

 

α) Ο μιςκωτισ  είναι υποχρεωμζνοσ να χρθςιμοποιεί τουσ χϊρουσ και τισ εγκαταςτάςεισ του μίςκιου 

αποκλειςτικά και μόνο ωσ κατάςτθμα διάκεςθσ ι πϊλθςθσ διαφόρων ειδϊν. Απαγορεφεται απολφτωσ 

οποιαδιποτε άλλθ χριςθ του. Ειδικότερα ςτουσ παραπάνω χϊρουσ απαγορεφεται: Η εγκατάςταςθ και θ 

λειτουργία παντόσ τυχεροφ ι μθχανικοφ παιχνιδιοφ ι παροχι παιγνιόχαρτων  ι λαχείων ι ΠΡΟ-ΠΟ κ.λ.π. 

ι θ παραςκευι μαγειρεμζνων φαγθτϊν. Πάντωσ,  κακ’ όλθ τθ διάρκεια τθσ μίςκωςθσ, ο εκμιςκωτισ δεν 

υποχρεοφται ςε καμία ανακαίνιςθ, βελτίωςθ προςκικθ, επιςκευι κλπ. Αν ο μιςκωτισ πραγματοποιιςει 

κάτι από αυτά δεν κα δικαιοφται αποηθμίωςθ και ότι κάνει κα παραμζνει επ’ ωφελεία του μιςκίου. 

β) Να φροντίηει για τθν άριςτθ κατάςταςθ του μιςκίου.  

γ) Εάν ο μιςκωτισ προςλάβει προςωπικό κα είναι ο μόνοσ και αποκλειςτικόσ υπεφκυνοσ, όςον αφορά 

όλεσ τισ υποχρεϊςεισ που προκφπτουν από τθν εργαςιακι αυτι ςχζςθ. 

δ) Ο μιςκωτισ είναι υπεφκυνοσ για κάκε βλάβθ θ φκορά του μιςκίου - καταςτιματοσ  και του 

εξοπλιςμοφ του πζρα από τθν ςυνθκιςμζνθ χριςθ του, ζςτω και αν προξενθκεί χωρίσ τθν υπαιτιότθτα 

του μιςκωτι, ο οποίοσ οφείλει να παραδϊςει κατά τθ λιξθ ι τθν οποιαδιποτε λφςθ τθσ μιςκϊςεωσ ςτο 

Νοςοκομείο, τουσ χϊρουσ και τισ εγκαταςτάςεισ του καταςτιματοσ ςε καλι κατάςταςθ όπωσ κα τουσ 

παραλάβει. 
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ε) Ο εκμιςκωτισ δεν κα φζρει καμία ευκφνθ για κάκε ηθμία ι φκορά που κα προκλθκεί ςτο μιςκωτι 

από οποιαδιποτε αιτία ι από ανϊτερθ βία, ςειςμό, πυρκαγιά, κλοπι διείςδυςθ υγρϊν κακι λειτουργία 

ςωλθνϊςεων εν γζνει. 

ςτ) Σο μίςκιο κατάςτθμα διακζτει πλιρθ θλεκτρικι εγκατάςταςθ τυχόν όμωσ κακι λειτουργία τουσ ι για 

τυχόν βλάβθ τουσ καμία ευκφνθ δεν φζρει ο εκμιςκωτισ, όπωσ επίςθσ και για τυχόν διακοπι παροχισ 

νεροφ και θλεκτρικοφ ρεφματοσ ςτο μίςκιο. Η κατανάλωςθ του νεροφ και του θλεκτρικοφ ρεφματοσ ςτο 

μίςκιο. Η κατανάλωςθ του νεροφ και του θλεκτρικοφ ρεφματοσ βαρφνουν αποκλειςτικά τον μιςκωτι. Η 

δαπάνθ κα κακορίηεται ςφμφωνα με τισ ενδείξεισ των ενδιαμζςων μετρθτϊν νεροφ και ρεφματοσ που 

κα τοποκετθκοφν από τθν αρμόδια Σεχνικι Τπθρεςία. 

η) Ο μιςκωτισ οφείλει να διακζτει το απαιτοφμενο προςωπικό ϊςτε να καλφπτει παραγγελίεσ από τουσ 

εργαηόμενουσ ςτον χϊρο εργαςίασ τουσ. 

 

Άρθρο 4
ο 

 - Κατακφρωςη του διαγωνιςμοφ 

 

Ανάδοχοσ κα αναδειχκεί εκείνοσ που κα προςφζρει το μεγαλφτερο μηνιαίο μίςθωμα, ςφμφωνα με 

απόφαςθ του Διοικθτικοφ ΢υμβουλίου φςτερα από ειςιγθςθ τθσ Επιτροπισ Διενζργειασ του 

διαγωνιςμοφ για ολόκλθρο το χρόνο τθσ μιςκϊςεωσ. 

Σθν κατακφρωςθ του διαγωνιςμοφ αποφαςίηει το Διοικθτικό ΢υμβοφλιο του Νοςοκομείου, το οποίο 

όμωσ δεν δεςμεφεται μόνο από τισ τιμζσ των προςφορϊν αλλά δφναται φςτερα από ειδικά 

αιτιολογθμζνθ απόφαςθ του να προτιμιςει άλλον από τουσ διαγωνιηόμενουσ ςε περίπτωςθ που κα 

κρίνει αυτό ςκόπιμο για το ςυμφζρον του Νοςοκομείου και τθν καλι λειτουργία τθσ ςυμβάςεωσ, 

εκτιμϊντασ το ςφνολο των ςτοιχείων τθσ προςφοράσ. Επίςθσ δφναται το Διοικθτικό ΢υμβοφλιο του 

Νοςοκομείου να κρίνει το αποτζλεςμα αςφμφορο και να επαναλάβει το διαγωνιςμό με ίδιουσ ι νζουσ 

όρουσ χωρίσ από όλεσ αυτζσ τισ ενζργειεσ να προκφπτει δικαίωμα ι κάποια αξίωςθ των διαγωνιηομζνων 

κατά του Νοςοκομείου. 

΢ε περίπτωςθ που ο διαγωνιςμόσ αποβεί άγονοσ το Δ.΢. δφναται να τον επαναλάβει. 

 

 

Άρθρο 5ο  - Κατακφρωςη ςφμβαςησ - Ζκπτωςη 

 

α) Η απόφαςθ του ΢υμβουλίου Διοίκθςθσ περί κατακυρϊςεωσ του αποτελζςματοσ του διαγωνιςμοφ, 

ανακοινϊνεται ςτον πλειοδότθ με e-mail. Με τθν κοινοποίθςθ αυτι προςκαλείται να υπογράψει εντόσ 

δεκαπζντε (15) θμερϊν τθ ςχετικι ςφμβαςθ αφοφ κατακζςει τθν αναφερόμενθ ςτο άρκρο 1 παράγραφο  

εγγυθτικι επιςτολι για τθν καλι εκτζλεςθ των όρων τθσ ςφμβαςθσ που κα καλφπτει ποςό μιςκωμάτων 

2 μθνϊν. 

Εάν περάςει άπρακτοσ θ παραπάνω προκεςμία των δεκαπζντε (15) θμερϊν το Δ.΢. τον κθρφςςει 

ζκπτωτο και καλεί τον επόμενο πλειοδότθ. ΢ε περίπτωςθ αρνιςεωσ του τελευταίου το Δ.΢. αποφαςίηει 

τθν επανάλθψθ του διαγωνιςμοφ εισ βάρουσ του. ΢υγχρόνωσ εκπίπτει θ εγγφθςθ ςυμμετοχισ του  

πλειοδότθ ςτον διαγωνιςμό υπζρ του Νοςοκομείου, το οποίο διατθρεί κάκε επιφφλαξθ για 

οποιαδιποτε ηθμία που προζρχεται από τθν παραπάνω υπαναχϊρθςθ του πλειοδότθ αναδόχου. Η 

διαφορά τιμισ που τυχόν κα προκφψει ςε κάκε μία από τισ ανωτζρω περιπτϊςεισ ωσ τυχόν και άλλεσ 

δαπάνεσ του Νοςοκομείου κα βαρφνουν τον ζκπτωτο ανάδοχο. 

Η απόφαςθ με τθν οποία κθρφςςεται ζκπτωτοσ ο ανάδοχοσ, κοινοποιείται ςε αυτόν με απόδειξθ 

παραλαβισ. ΢τισ ανωτζρω  περιπτϊςεισ εφαρμόηονται οι διατάξεισ του  άρκρου 4α  του Π.Δ. 715/79 

τμήμα ΙΙΙ Μιςκϊςεωσ- εκμιςκϊςεισ ακινιτων. 
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Άρθρο 6
ο
 - Ιςχφσ ζναρξησ τησ ΢φμβαςησ- Εγκατάςταςη μιςθωτή – Καταβολή Μιςθώματοσ – Σρόποσ 

πληρωμήσ 

 

Ο μιςκωτισ υποχρεοφται εντόσ 15 θμερϊν από τθν θμερομθνία υπογραφισ τθσ ςφμβαςθσ να 

εγκαταςτακεί ςτο μίςκιο κατάςτθμα, θ οποία εγκατάςταςι  του βεβαιϊνεται από  3μελι  επιτροπι που 

ορίηεται από  το Δ.΢. του Νοςοκομείου και θ καταβολι μιςκϊματοσ κα ιςχφει από τθν θμερομθνία  που 

ορίηεται ςτο  πρακτικό  εγκατάςταςθσ του μιςκωτοφ, τθσ ωσ άνω Επιτροπισ. 

Η πλθρωμι κα γίνεται τθν 1θ θμερολογιακι μζρα κάκε μινα ςτον τραπεηικό λογαριαςμό του 

Νοςοκομείου μασ επιβαρυνόμενοσ ο μιςκωτισ με το τζλοσ χαρτοςιμου 3,6% κάκε μθνιαίου 

καταβαλλόμενου μιςκϊματοσ ι οποιαδιποτε άλλθ μελλοντικι επιβάρυνςθ επιβλθκεί από αρμόδια 

όργανα τθσ Πολιτείασ. Συχόν κακυςτζρθςθ καταβολισ του μιςκϊματοσ πζραν των 5 θμερϊν αποτελεί 

λόγω αποβολισ εφ’ όςον απαιτθκεί  από το Νοςοκομείο μετά από απόφαςθ του Δ.΢. 

 

Άρθρο  7ο  -  Ειδικοί όροι 

 

α) Σο μίςκωμα που κα προκφψει από το διαγωνιςμό κα αναπροςαρμόηεται και κα αυξάνεται μιςκωτικό 

ζτοσ ςφμφωνα με το ςφνολο του τιμαρίκμου επί του εκάςτοτε αναπροςαρμοηόμενου μιςκϊματοσ. ΢τθν 

προςφορά του ο διαγωνιηόμενοσ κα αναγράφει το ποςό του μθνιαίου μιςκϊματοσ του 1
ου

 ζτουσ και 

ςυγχρόνωσ κα δθλϊνει ότι δζχεται τον όρο τθσ ποςοςτιαίασ αυξιςεωσ κατά ανωτζρω, αλλά και τθν 

προκαταβολι δφο (2) μθνιαίων μιςκωμάτων. Πζραν του μιςκϊματοσ ο μιςκωτισ βαρφνεται με τα 

δθμοτικά και κοινοτικά τζλθ, τζλθ αποχετεφςεωσ, χαρτοςιμου που κα αναλογεί ςτο μίςκωμα και δθ εισ 

ολόκλθρον που υφίςτανται θ που κα οριςκοφν κατά τθ διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ. Με τθν προςφορά 

πρζπει να ςυμφωνεί ότι αποδζχεται και τισ επιβαρφνςεισ αυτζσ. 

β) Απαγορεφεται απολφτωσ θ ολικι ι μερικι υπομίςκωςθ και θ οποιαδιποτε παραχϊρθςθ τθσ χριςθσ  

ςε τρίτουσ ωσ και θ αλλαγι τθσ χριςθσ του μιςκίου. Επίςθσ θ ςφςταςθ τθσ εταιρείασ ι θ πρόςλθψθ 

ςυνεταίρου. 

γ) Ο μιςκωτισ δεν δικαιοφται μείωςθ του μιςκϊματοσ από τθν κατακφρωςθσ τθσ μιςκϊςεωσ και 

εφεξισ. 

δ) Σο Νοςοκομείο δεν ευκφνεται ζναντι του μιςκωτοφ για τθν πραγματικι κατάςταςθ που βρίςκεται το 

μίςκιο και τθσ οποίασ οφείλει να λάβει γνϊςθ προ τθσ κατάκεςθσ τθσ προςφοράσ και δεν υποχρεοφται 

εκ του λόγου τοφτου, ςε επιςτροφι ι μείωςθ του μιςκϊματοσ, οφτε ςτθ λφςθ τθσ μίςκωςθσ. Ο 

μιςκωτισ υποχρεοφται να διατθρεί το μίςκιο ςε καλι κατάςταςθ υποχρεοφμενοσ ςτισ αναγκαίεσ 

επιςκευζσ δεν δφναται όμωσ να επιφζρει αλλοιϊςεισ ςτο μίςκιο χωρίσ τθν άδεια του Νοςοκομείου οφτε 

να ενεργιςει επί τοφτου μεταρρυκμίςεισ ι να χρθςιμοποιιςει τοφτο για ςκοπό διάφορο του 

ςυμφωνθκζντοσ, υποχρεοφμενοσ όπωσ άμεςα ειδοποιεί εγγράφωσ τον εκμιςκωτι για κάκε παράνομθ 

ενζργεια τρίτου επί του ακινιτου, τθρουμζνων των διατάξεων του Π.Δ. 715/79 του άρκρου 48. 

ε) Ο εκμιςκωτισ μζςω των εντεταλμζνων οργάνων του, μπορεί να διενεργεί ζλεγχο ςχετικά τθν 

επακριβι εκτζλεςθ όλων των υποχρεϊςεων που αναλαμβάνει με τθ ςφμβαςθ αυτισ ο μιςκωτισ. 

ςτ) Η τυχόν μθ ζγκαιρθ από μζρουσ του Νοςοκομείου άςκθςθ των δικαιωμάτων  του που απορρζουν 

από τθ ςφμβαςθ  αυτι δεν πρζπει να κεωρθκεί ι ερμθνευκεί ωσ ςιωπθρι παραίτθςθ ι ςυναίνεςθ του, 

αλλά δικαιοφται να αςκιςει οποτεδιποτε τα δικαιϊματα του. 

η) Ο μιςκωτισ παραιτείται από ςιμερα από τισ ιςχφουςεσ διατάξεισ τισ ςχετικζσ με τθν προςταςία τθσ 

επαγγελματικισ ςτζγθσ κακϊσ και από κάκε μελλοντικι διάταξθ νόμου που κα παρατείνει αναγκαςτικά 

τθ μίςκωςθ πζρα  από τθ ςυμβατικι διάρκεια τθσ που κακορίηεται ςιμερα, οι οποίεσ κατά κοινι 
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διλωςθ και παραδοχι δεν εφαρμόηονται επί τθσ παροφςθσ μίςκωςθσ. Εν πάςθ περιπτϊςει δθλϊνει 

ανεπιφφλακτα ότι παραιτείται από κάκε ζνδικο μζςο κακϊσ και από το δικαίωμα αναςτολισ τθσ τυχόν 

εκδοκείςασ απόφαςθσ. 

θ) Για κάκε παράβαςθ οποιουδιποτε όρου του παρόντοσ από τον μιςκωτι (όλοι οι όροι  κθρφςςονται 

βαςικοί και ουςιϊδεισ μζχρι τθσ λιξεωσ τθσ μιςκϊςεωσ) ο εκμιςκωτισ αποκτά δικαίωμα καταγγελίασ 

και λφςεωσ τθσ μιςκϊςεωσ και μπορεί να αξιϊςει τθν ζξωςθ ι τθν αποβολι του μιςκωτι και τθν 

απόδοςθ τθσ χριςεωσ του μιςκίου κακϊσ και οποιουδιποτε τρίτου που ζλκει από τον μιςκωτι 

δικαιϊματα ι που το κατζχει εξ ονόματοσ του και τθν απόδοςθ ςτον ίδιο τθσ χριςεωσ του μιςκίου 

ςφμφωνα με τισ εκάςτοτε διατάξεισ τθσ Πολιτικισ Δικονομίασ. Σο Νοςοκομείο δικαιοφται να κρατιςει 

τθν παραπάνω εγγφθςθ και να αξιϊςει τθν αποκατάςταςθ κάκε ηθμίασ του Νοςοκομείου, θ οποία κα 

προζκυπτε από τθν παράβαςθ των όρων τθσ ςφμβαςθσ. 

κ) Σθν τιρθςθ των όρων τθσ μίςκωςθσ και τθσ διακιρυξθσ κα παρακολουκεί τριμελισ επιτροπι που κα 

διορίςει το Διοικθτικό  ΢υμβοφλιο του Νοςοκομείου. Οι όροι τθσ διακιρυξθσ κα βρίςκονται ςτο Γραφείο 

Προμθκειϊν όπου οι ενδιαφερόμενοι μποροφν να λαμβάνουν γνϊςθ κατά τισ εργάςιμεσ θμζρεσ και 

ϊρεσ κακϊσ και ςτθν  επίςθμθ ιςτοςελίδα του Νοςοκομείου www.gennimatas-thess.gr. 

ι) ΢ε περίπτωςθ παράβαςθσ από το μιςκωτι οποιουδιποτε όρου τθσ παροφςασ πζραν των ςυνεπειϊν 

του άρκρου 7 παρ. ο εκμιςκωτισ ζχει το δικαίωμα με απόφαςθ του, επιβάλλει ποινικι ριτρα ποςοφ 

1.000,00 ΕΤΡΩ. ςτον μιςκωτι και να ηθτιςει από τθν Σράπεηα τθν κατάπτωςθ μζρουσ ι του όλου τθσ 

εγγφθςθσ. Όταν ο μιςκωτισ δεν ςυμμορφϊνεται προσ τισ γραπτζσ εντολζσ του εκμιςκωτι, μπορεί να 

καταγγελκεί θ μίςκωςθ με απόφαςθ του Διοικθτικοφ ΢υμβουλίου του Νοςοκομείου χωρίσ καμία 

αποηθμίωςθ του μιςκωτι. 

κ) Οποιοδιποτε κζμα δεν προβλζπεται ι δεν ρυκμίηεται επαρκϊσ ςτθν παροφςα διακιρυξθ ςυγγραφι 

υποχρεϊςεων, ρυκμίηεται από τισ ςχετικζσ διατάξεισ του Π.Δ. 715/79. 

λ) Όλοι οι όροι τθσ διακιρυξθσ κα ιςχφουν και για τθ ςχετικι ςφμβαςθ μιςκϊςεωσ ζςτω και αν δεν 

περιλθφκοφν ρθτά ςε αυτι. ΢ε περίπτωςθ πάντωσ ςυγκροφςεωσ των όρων τθσ παροφςθσ και τθσ 

ςφμβαςθσ κα ιςχφει θ ευνοϊκότερθ για το Νοςοκομείο ρφκμιςθ. 

μ) Συχόν απαγόρευςθ λειτουργίασ του καταςτιματοσ για οποιονδιποτε λόγο και κατόπιν ενεργείασ 

οποιουδιποτε ι απόφαςθσ Δθμοςίασ Αρχισ δεν δθμιουργεί υποχρζωςθ αποηθμίωςθσ ςε βάροσ του 

Νοςοκομείου και θ ςφμβαςθ μιςκϊςεωσ κα λφεται αηθμίωσ για το Νοςοκομείο. 

 

 

O Διοικητήσ του Γ.Ν.Θ. «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΣΑ΢-Ο ΑΓΙΟ΢ ΔΗΜΗΣΡΙΟ΢» 

Οργανική Μονάδα «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΣΑ΢» 
 
 
 
 
 
 

Δόντςοσ Χρήςτοσ, MD 
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ Ι 
 

 

 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 
(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

Η ακρίβεια ηων ζηοιχείων που υποβάλλονηαι με αυηή ηη δήλωζη μπορεί να ελεγχθεί με βάζη ηο αρχείο άλλων υπηρεζιών 

(άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

 

ΠΡΟ΢ ΠΓΝΘ ΑΥΕΠΑ 

Ο – Η Όλνκα:  Επώλπκν:  

Όλνκα θαη Επώλπκν Παηέξα:  

Όλνκα θαη Επώλπκν Μεηέξαο:  

Ηκεξνκελία γέλλεζεο
(2)

:  

Σόπνο Γέλλεζεο:  

Αξηζκόο Δειηίνπ Σαπηόηεηαο:  Σει:  

Σόπνο Καηνηθίαο:  Οδόο:  Αξηζ:  ΣΚ:  

Fax:  e-mail:  

 

«΢πκκεηέρσ ζην δεκόζην πιεηνδνηηθό  δηαγσληζκό ζηηο .. /10/2025 κε αξηζκό Δηαθήξπμεο  17ε/2025, γηα ηελ κίζζσζε ηνπ Κπιηθείνπ ηνπ 

Γ.Ν.Θ. Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΣΑ΢ θαη δειώλσ:  

 «α. Δηάβαζα θαη απνδέρνκαη πιήξσο θαη αλεπηθύιαθηα ηνπο όξνπο ηεο ππ’ αξηζκ.17εο/2025 Δηαθήξπμεο. 

   β. Επηζθέθζεθα ηνλ πξνο κίζζσζε ρώξν, έιαβα γλώζε ησλ πξαγκαηηθώλ δεδνκέλσλ θαη ην βξήθα θαηάιιειν γηα ηε ρξήζε πνπ 

πξννξίδεηαη. 

γ. Δειώλσ όηη ε πξνζθνξά κνπ ηζρύεη γηα εθαηόλ είθνζη (120) εκέξεο. 

  δ. Δειώλσ όηη ηα ζηνηρεία πνπ αλαθέξσ ζηελ πξνζθνξά κνπ είλαη αιεζή θαη αθξηβή. 

  ε. Παξαηηνύκαη από θάζε δηθαίσκα απνδεκίσζεο ζρεηηθά κε νπνηαδήπνηε απόθαζε ηεο Αλαζέηνπζαο Αξρήο γηα αλαβνιή, αθύξσζε ή 
καηαίσζε ηνπ δηαγσληζκνύ.» 

 

Ηκεξνκελία:      ......................... 

Ο – Η Δει. 

 

 

(Τπνγξαθή) 

(1) Αλαγξάθεηαη από ηνλ ελδηαθεξόκελν πνιίηε ή Αξρή ή ε Τπεξεζία ηνπ δεκόζηνπ ηνκέα, πνπ απεπζύλεηαη ε αίηεζε. 

(2) Αλαγξάθεηαη νινγξάθσο.  

(3) «Όπνηνο ελ γλώζεη ηνπ δειώλεη ςεπδή γεγνλόηα ή αξλείηαη ή απνθξύπηεη ηα αιεζηλά κε έγγξαθε ππεύζπλε δήισζε ηνπ άξζξνπ 8 
ηηκσξείηαη κε θπιάθηζε ηνπιάρηζηνλ ηξηώλ κελώλ. Εάλ ν ππαίηηνο απηώλ ησλ πξάμεσλ ζθόπεπε λα πξνζπνξίζεη ζηνλ εαπηόλ ηνπ ή ζε 
άιινλ πεξηνπζηαθό όθεινο βιάπηνληαο ηξίηνλ ή ζθόπεπε λα βιάςεη άιινλ, ηηκσξείηαη κε θάζεηξμε κέρξη 10 εηώλ. 

(4) ΢ε πεξίπησζε αλεπάξθεηαο ρώξνπ ε δήισζε ζπλερίδεηαη ζηελ πίζσ όςε ηεο θαη ππνγξάθεηαη από ηνλ δεινύληα ή ηελ δεινύζα. 
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ ΙI 
 

ΕΝΣΤΠΟ  ΠΡΟ΢ΦΟΡΑ΢ 

ΓΙΑ ΣΗ ΢ΤΜΜΕΣΟΥΗ ΢ΣΟ ΔΗΜΟ΢ΙΟ ΠΛΕΙΟΔΟΣΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙ΢ΜΟ  
ΣΟΤ Γ.Ν.Θ. Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΣΑ΢ 

 

γηα ηελ εθκίζζσζε ηζόγεηνπ ρώξνπ εκβαδνύ 36 η.κ. (15η.κ. βνεζεηηθόο ρώξνο) πνπ ζα ιεηηνπξγήζεη σο 

θπιηθείν ζύκθσλα κε ηελ Δηαθήξπμε 17
εο

 /2025 

  

ΜΗΝΙΑΙΟ ΜΙ΢ΘΩΜΑ # ……………………….. # € 

ΔΙΑΚΡΙΣΙΚΟ΢ ΣΙΣΛΟ΢ 

ΕΑΝ ΤΠΑΡΥΕΙ 

 

 

 

ΕΠΩΝΤΜΟ  

ΟΝΟΜΑ  

ΟΝΟΜΑ ΠΑΣΡΟ΢  

ΑΡ. ΣΑΤΣΟΣΗΣΑ΢  

Δ/Ν΢Η ΚΑΣΟΙΚΙΑ΢, ΣΚ, 

ΠΕΡΙΟΥΗ 
 

ΣΗΛΕΦΩΝΟ (ΚΙΝΗΣΟ)  

e-mail:  

΢ΦΡΑΓΙΔΑ  

 

 

 

 ΤΠΟΓΡΑΦΗ  

 

Επηζπλάπηεηαη νηθνλνκηθόο θάθεινο κε ηα απαξαίηεηα  δηθαηνινγεηηθά γηα ηε ζπκκεηνρή, όπσο απηά 

πεξηγξάθνληαη ζηελ Δηαθήξπμε 17
ε
 /2025. 
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